
U neodlučnom trenutku povijesti, 

subjektivni faktor je još važniji: dovedite 

Novu paradigmu!

 

Predsjednik Rusije Vladimir Putin i predsjednik Kine Xi Jinping na Moskovskoj paradi za 
Dan pobjede 2015.  9. svibanj (2015.)  foto: kremlin.ru 

Službeno postavljanje novog predsjedništva SADa – imamo 45 dana do Dana 
inauguracije Donalda Trumpa – dobiva neprekidnu pažnju u SADu i drugim medijima, 
no povijesno značenje za cijeli svijet leži kako brzo i sigurno će SAD i Europa izići iz 
geopolitičkog sustava kasino-ekonomije, i ući u novu „win-win“ svjetsku paradigmu?  
Pridobivanje ljudi koji bi pomogli da se dogodi ovaj kritični prijelaz predstavlja izazov.  
Obuhvaća njihov čin subjektivnog pomaka, da postanu aktivni, a ne samo da pasivno 
gledaju i čekaju.  Postoje trenutci u povijesti kad je subjektivni faktor veoma važan.  
Sad smo u takvom vremenu. 

Prilike su dramatične.  Daljnje inicijative za mir i razvoj dolaze ovaj tjedan iz Rusije i 
Kine. 

Danas je u Moskvi premijer Dmitrij Medvedev bio domaćin turskom premijere Binaiu 
Jildirimu u mnogim sastancima uključujući i s predsjednikom Vladimirom Putinom.  
Zajedno s ključnim ekonomskim obećanjima, kao što je konstrukcija nuklearke i 
cjevovoda TurskiTok, vođe su potvrdili što je Jildrim nazvao potrebu za novu, 
međunarodnu arhitekturu sigurnosti savladavanja terorizma, i novi dijalog zapadnih 
sila na toj osnovi. 

Jučer je u Tokiju kineski dužnosnik moćnog Odbora nacionalnog razvoja i reformi 
(NDRC) ponudio povezivanje programa Pojasa i puta s ekonomskim planovima 



Japana i Južne Koreje.  G. Cao Wenlian, glavni direktor Međunarodnog centra za 
suradnju NDRCa, govorio je o poboljšanju dopunskih ekonomskih djelatnosti triju 
nacija, koje zajedno već sad predstavljaju 36% cjelokupnog svjetskog BDPa.  Cao je 
govorio prigodom Prvog foruma industrijskog kapaciteta suradnje između triju 
zemalja.  Snaga kineske ponude gura u stranu godine pokoravanja Japana 
transatlantskim ekonomskim i vojnim podmuklim igrama stjecanja prednosti. 

Čak je i Henry Kissinger – čija osobna povijest moglo bi se reći premošćuje vrlo 
nepoželjne paradigme – govorio u korist suradnje SADa i Kine.  Kissinger se sastao s 
predsjednikom Xi Jinpingom u Beijingu 2. prosinca.  Danas se sastao s Donald 
Trumpom u Gradu New Yorku.  Sinoć tijekom događanja na Manhattanu Kissinger je 
odgovorio na pitanje Daniela Burkea, člana LaRouchePACa, koji je upitao: „Mr. 
LaRouche se u velikoj mjeri slaže s vama da SAD i Kina moraju surađivati.  
Posebno naglašava da SAD i KIna mogu surađivati u politici Jedan pojas, jedan 
put, i da bi to bio jasan put obnove propadajuće ekonomije SADa ...“  Kissinger 
je odgovorio, „Mislim da je zamisao Jedan put, jedan pojas (sic!) važna stvar.  
Mislim da Kina može i treba naći načina razgovarati o tome.  To je jedno od 
onih pitanja gdje bi suradnja vjerojatno bila moguća ...“ 

Ovog tjedna u Washingtonu D.C., aktivisti LaRouchePACa iz nekoliko Istočnih 
država vodit će djelatnosti na Capitol Hillu da bi donijeli stvarnost i politiku o kojoj se 
treba brinuti, o pokretanju SADa u eru nove paradigme, počevši s ponovnom 
uspostavom Glass-Steagalla, te poduzimanjem mjera naznačenim u LaRouche-eva 
Četiri zakona. 

Jučer u događanjima u Washingtonu D.C. potpredsjednik Joe Biden i Thomas 
Hoening, potpredsjednik Savezne agencije za osiguranje ulaganja (FDIC) govorili su 
u prilog zakona Glass-Steagalla.  Biden je osudio svoje vlastito glasovanje za 
poništenje Glass-Steagalla 1999.g. ... „kao moje najgore glasovanje ikad u cijelo 
moje vrijeme u Senatu“.  No zatim se malo preokrenuo i rekao, da zbog toga „ne 
možemo dopustiti poništenje Dodd-Frank [zakona]“, jer trebamo „suca na terenu“. 

No Hoening je izrazio podršku obnove Glass-Steagalla, i pojasnio da je njegovo 
poništenje iz 1999. dovelo do rizika koji su proizveli krizu 2008.g.  „Dopustili ste 
komercijalnim bankama koje pokriva sigurnosna mreža države“ da se upuste u razne 
vrste djelatnosti, pa čak „ste im dali povećane subvencije za trgovanje ...“  Hoening je 
imenovan za potencijalnog Trumpovog potpredsjednika odbora za nadgledanje 
banaka u Saveznoj pričuvi.  

Bacivši pogled na povijest, može se vidjeti da određeni trenutci iskaču, kao trenutci 
odlučne subjektivne promjene.  Ovaj tjedan, u dubokim smo mislima na 7. prosinac 
1941., Dan Pearl Harboura, kad su se američki građani, preko noći, promijenili kao 
nacija. 

Danas stoga shvatite da smo svi mi pozvani na aktivno učešće čime bismo pomogli 
odrediti ishod povijesti. 

7. prosinac 2016. 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Cetiri_zakona.htm
https://larouchepac.com/glass-steagall

